



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΦΥΛΛΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ CICEE-T e-Toolbox & ΦΟΡΜΑ ΣΥΝΑΙΝΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

Στόχος της Μελέτης

Η εκπαίδευση CICEE-T e-Toolbox στοχεύει να εκπαιδεύσει τους προπονητές και προπονήτριες να αναγνωρίζουν, να αποτρέπουν και να αντιμετωπίζουν την κακομεταχείριση στον αθλητισμό. Θα τους εξοπλίσει με γνώσεις και δεξιότητες ώστε να λαμβάνουν αποφάσεις που προάγουν τη σωματική και ψυχική ευεξία των αθλητών και να διατηρούν τον αθλητισμό ως θετική εμπειρία, απαλλαγμένη από σωματική, σεξουαλική και ψυχολογική κακοποίηση, συμβάλλοντας παράλληλα στην ανάπτυξη και την επιτυχία των αθλητών και αθλητριών.

Περιγραφή συμμετεχόντων και ερευνητικές δραστηριότητες

Προπονητές και προπονήτριες από όλα τα αθλήματα στην Ελλάδα καλούνται να ολοκληρώσουν την εκπαίδευση και στη συνέχεια να απαντήσουν σε ανοιχτές και κλειστές ερωτήσεις αξιολογώντας τις γνώσεις και τις δεξιότητες που αποκτήθηκαν μέσω του CICEE-T e-Toolbox. Η αξιολόγηση αφορά την εμπειρία εκπαίδευσης, τη χρηστικότητα, τη χρησιμότητα και την ικανοποίηση από το e-Toolbox. Οι ερωτήσεις θα δοθούν ηλεκτρονικά αμέσως μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης. Η απάντηση στις ερωτήσεις αυτές διαρκεί περίπου 20 λεπτά.

Προσωπικό απόρρητο - Επεξεργασία δεδομένων

Όλα τα δεδομένα θα συλλέγονται ανώνυμα και θα αντιμετωπίζονται με εμπιστευτικότητα. Αφού απαντήσετε, οι απαντήσεις σας θα αποθηκευτούν με κωδικό αριθμό (δηλαδή, [Ελλάς]_1, 2, 3... κ.λπ.). Οποιοσδήποτε δημογραφικές πληροφορίες/λεπτομέρειες σχετικές με την αξιολόγηση, όπως ηλικία, φύλο, άθλημα, οργάνωση, εμπειρία, θέση, τοποθεσία προπονητών κ.λπ. θα χρησιμοποιηθούν μόνο με τον κωδικό αριθμό. Πρόσβαση στα δεδομένα αξιολόγησης θα έχουν μόνο οι ερευνητές που συμμετέχουν στη μελέτη. Τα δεδομένα θα αποθηκεύονται μόνο σε ασφαλείς διακομιστές και δεν θα μεταφέρονται ηλεκτρονικά. Θα επεξεργαστούμε τα προσωπικά σας δεδομένα μόνο με τη συγκατάθεσή σας.

Μειονεκτήματα συμμετοχής - Κίνδυνοι/ενοχλήσεις

Δεν υπάρχουν γνωστά άμεσα μειονεκτήματα ή/και κίνδυνοι που σχετίζονται με τη συμμετοχή σας.

Πλεονεκτήματα συμμετοχής - Αναμενόμενος αντίκτυπος



Αυτή η διαδικτυακή εκπαίδευση αποσκοπεί στην ενδυνάμωση των γνώσεων και δεξιοτήτων του προπονητή αναφορικά με την ασφάλεια και προστασία της ατομικής ακεραιότητας όλων που εμπλέκονται στον αθλητισμό. Η αξιολόγηση της εκπαίδευσης επιδιώκει να εκτιμήσει πόσο αποτελεσματική ήταν η εκπαίδευση για την καθημερινή σας προπονητική πρακτική. Μοιράζοντας την εμπειρία σας από αυτή την εκπαίδευση, θα συμβάλετε στη βελτίωση του CICEE-T e-Toolbox και στην ανάπτυξη της τελικής δωρεάν έκδοσής του που θα είναι διαθέσιμη για χρήση από όλους τους προπονητές της Ελλάδας ως βοήθημα σχετικά με το πως να παρέχουν ασφαλείς και θετικές αθλητικές εμπειρίες προς όλους και όλες.

Χρήση δεδομένων - Διάδοση αποτελεσμάτων

Η συγκεκριμένη εκπαίδευση και αξιολόγηση στα πλαίσια αυτού του προγράμματος αναμένεται να ολοκληρωθεί στο τέλος Φεβρουαρίου του 2025. Σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΕ, τα δεδομένα θα διατηρηθούν για 5 χρόνια μετά το τέλος του έργου. Τα δεδομένα αξιολόγησης θα είναι ανώνυμα μέσω κωδικών αριθμών και θα αποθηκευτούν με ασφάλεια. Στόχος μας είναι να συλλέξουμε δεδομένα από περίπου 100 προπονητές συνολικά από Ελλάδα. Τα αποτελέσματα από την αξιολόγηση θα παρουσιαστούν με τρόπους που προστατεύουν πλήρως το προσωπικό απόρρητο και την ανωνυμία των συμμετεχόντων. Μια συνοπτική έκθεση με βάση τα αποτελέσματα της αξιολόγησης θα υποβληθεί γραπτώς στην ΕΕ, καθώς η έρευνα υποστηρίζεται από το ταμείο Erasmus+ Sport. Επιστημονικά κείμενα με βάση τα κωδικοποιημένα δεδομένα θα ετοιμαστούν και θα υποβληθούν για δημοσιεύσεις άρθρων και παρουσιάσεις συνεδρίων.

Δικαιώματα Συμμετεχόντων - Ελευθερία συναίνεσης

Είστε εθελοντής συμμετέχων. Είστε ελεύθεροι να αποσυρθείτε ανά πάσα στιγμή πριν ολοκληρώσετε την εκπαίδευση και τις ερωτήσεις αξιολόγησής της και να υποβάλετε τα δεδομένα σας. Σε αυτήν την περίπτωση, τυχόν δεδομένα που σχετίζονται με εσάς που έχετε συμπληρώσει μέχρι εκείνο το σημείο θα διαγράφονται. Αφού υποβάλετε τις απαντήσεις σας, επειδή αυτές λαμβάνονται ανώνυμα, οι απαντήσεις σας δεν μπορούν να αναγνωριστούν από εμάς και να διαγραφούν στη συνέχεια.

Στοιχεία Επικοινωνίας

Μη διστάσετε να κάνετε ερωτήσεις σχετικά με το σκοπό αυτού του έργου ή τις ιδιαιτερότητες του σχεδιασμού του. Εάν έχετε οποιοσδήποτε ανησυχίες ή ερωτήσεις, χρησιμοποιήστε τα στοιχεία επικοινωνίας παρακάτω για να ζητήσετε διευκρινίσεις. Επικεφαλής της έρευνας του έργου είναι ο Δρ. Αντώνης Χατζηγεωργιάδης, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Τρίκαλα, Ελλάδα, τηλ. + 30 2431047009, ahatzi@uth.gr, σε

Σε περίπτωση που χρειαστεί να επικοινωνήσετε μαζί μας στο μέλλον, πριν υπογράψετε ηλεκτρονικά αυτή τη φόρμα, παρακαλούμε να αντιγράψετε τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται σε αυτή την φόρμα ή να την εκτυπώσετε.



συνεργασία με την Δρ. Χασάνδρα Μαρία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Τρίκαλα, Ελλάδα, τηλ. + 30 2431047000, mxasad@uth.gr.

Αυτή η έρευνα έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας (Ε.Η.Δ.Ε.) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με αριθμό πρωτοκόλλου 41/23.06.2022.

Στοιχεία επικοινωνίας με Ε.Η.Δ.Ε., Π.Θ., Τηλ.: 2410 684734, Email: ehde@uth.gr.

ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ

Έχω διαβάσει αυτήν τη φόρμα και κατανοώ όλες τις σχετικές πληροφορίες για την εκπαίδευση και αξιολόγηση του e-Toolbox καθώς και τις διαδικασίες που σχετίζονται με τη συμμετοχή μου.

Είμαι πρόθυμος/η να συμμετάσχω στην εκπαίδευση και αξιολόγηση του CICEE-T e-Toolbox

(Υπογραφή συμμετέχοντα/ουσας, τόπος, ημερομηνία)

ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΗ

Επιβεβαιώνω ότι παρέχονται όλες οι σχετικές πληροφορίες για την εκπαίδευση και την αξιολόγηση του e-Toolbox

Trikala, 22/09/2024

(Υπογραφή ερευνητή, τόπος, ημερομηνία)